
Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Risultati

Indagine 375389

Numero di record in questa query: 641
Record totali nell'indagine: 641
Percentuale del totale: 100.00%

                                      pagina 1 / 135



Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A1

L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 47 7.38%  
In disaccordo (2) 194 30.46%  
D'accordo (3) 376 59.03%  
Molto d'accordo (4) 20 3.14%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A1

L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A2

Gli spazi esterni sono curati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 172 27.00%  
In disaccordo (2) 291 45.68%  
D'accordo (3) 169 26.53%  
Molto d'accordo (4) 5 0.78%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A2

Gli spazi esterni sono curati.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A3

Gli ambienti didattici sono attrezzati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 103 16.17%  
In disaccordo (2) 255 40.03%  
D'accordo (3) 265 41.60%  
Molto d'accordo (4) 14 2.20%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A3

Gli ambienti didattici sono attrezzati.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A4

La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 60 9.42%  
In disaccordo (2) 158 24.80%  
D'accordo (3) 383 60.13%  
Molto d'accordo (4) 36 5.65%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A4

La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A5

La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 64 10.05%  
In disaccordo (2) 124 19.47%  
D'accordo (3) 400 62.79%  
Molto d'accordo (4) 49 7.69%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A5

La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A6

L'Aula Magna soddisfa le esigenze di aggregazione degli alunni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 123 19.31%  
In disaccordo (2) 233 36.58%  
D'accordo (3) 260 40.82%  
Molto d'accordo (4) 21 3.30%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A6

L'Aula Magna soddisfa le esigenze di aggregazione degli alunni.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A7

I laboratori sono utilizzati con regolarità.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 344 54.00%  
In disaccordo (2) 200 31.40%  
D'accordo (3) 84 13.19%  
Molto d'accordo (4) 9 1.41%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A7

I laboratori sono utilizzati con regolarità.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A8

Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni (circolari, avvisi alle classi, news)  e modulistica in
modo efficace.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 31 4.87%  
In disaccordo (2) 71 11.15%  
D'accordo (3) 347 54.47%  
Molto d'accordo (4) 188 29.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per A8

Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni (circolari, avvisi alle classi, news)  e modulistica in
modo efficace.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B1

Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 91 14.31%  
In disaccordo (2) 219 34.43%  
D'accordo (3) 314 49.37%  
Molto d'accordo (4) 12 1.89%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B1

Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B2

Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 108 16.98%  
In disaccordo (2) 186 29.25%  
D'accordo (3) 304 47.80%  
Molto d'accordo (4) 38 5.97%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B2

Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B3

Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 52 8.18%  
In disaccordo (2) 166 26.10%  
D'accordo (3) 355 55.82%  
Molto d'accordo (4) 63 9.91%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B3

Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B4

I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 142 22.33%  
In disaccordo (2) 176 27.67%  
D'accordo (3) 268 42.14%  
Molto d'accordo (4) 50 7.86%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B4

I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B5

I collaboratori scolastici e il personale tecnico sono disponibili, solleciti e competenti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 45 7.08%  
In disaccordo (2) 132 20.75%  
D'accordo (3) 381 59.91%  
Molto d'accordo (4) 78 12.26%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per B5

I collaboratori scolastici e il personale tecnico sono disponibili, solleciti e competenti.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C1

L’offerta formativa presente nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) della scuola trova
corrispondenza nei progetti che la scuola propone nel corso dell’anno scolastico.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 51 8.02%  
In disaccordo (2) 198 31.13%  
D'accordo (3) 374 58.81%  
Molto d'accordo (4) 13 2.04%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C1

L’offerta formativa presente nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) della scuola trova
corrispondenza nei progetti che la scuola propone nel corso dell’anno scolastico.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C2

La scuola facilita la tua partecipazione alle attività pomeridiane che propone (progetti, conferenze, gruppo
sportivo, ecc).

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 129 20.28%  
In disaccordo (2) 209 32.86%  
D'accordo (3) 263 41.35%  
Molto d'accordo (4) 35 5.50%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C2

La scuola facilita la tua partecipazione alle attività pomeridiane che propone (progetti, conferenze, gruppo
sportivo, ecc).
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C3

L’assemblea di istituto propone temi interessanti che incentivano la partecipazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 167 26.26%  
In disaccordo (2) 184 28.93%  
D'accordo (3) 208 32.70%  
Molto d'accordo (4) 77 12.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C3

L’assemblea di istituto propone temi interessanti che incentivano la partecipazione.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C4

Gli studenti conoscono i Regolamenti dell’Istituto e sanno dove reperirli.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 115 18.08%  
In disaccordo (2) 252 39.62%  
D'accordo (3) 247 38.84%  
Molto d'accordo (4) 22 3.46%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per C4

Gli studenti conoscono i Regolamenti dell’Istituto e sanno dove reperirli.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D1

Ti trovi bene in classe con i compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 39 6.13%  
In disaccordo (2) 66 10.38%  
D'accordo (3) 328 51.57%  
Molto d'accordo (4) 203 31.92%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D1

Ti trovi bene in classe con i compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D2

Nella tua classe ci sono studenti che prendono in giro i compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 181 28.46%  
In disaccordo (2) 229 36.01%  
D'accordo (3) 163 25.63%  
Molto d'accordo (4) 63 9.91%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D2

Nella tua classe ci sono studenti che prendono in giro i compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D3

Ti capita spesso di litigare con alcuni compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 136 21.38%  
In disaccordo (2) 287 45.13%  
D'accordo (3) 152 23.90%  
Molto d'accordo (4) 61 9.59%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 40 / 135



Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D3

Ti capita spesso di litigare con alcuni compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D4

Ti senti apprezzato dai compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 37 5.82%  
In disaccordo (2) 104 16.35%  
D'accordo (3) 380 59.75%  
Molto d'accordo (4) 115 18.08%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D4

Ti senti apprezzato dai compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D5

Ti senti preso in giro o emarginato dai tuoi compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 369 58.02%  
In disaccordo (2) 200 31.45%  
D'accordo (3) 53 8.33%  
Molto d'accordo (4) 14 2.20%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per D5

Ti senti preso in giro o emarginato dai tuoi compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E1

Ti trovi bene in classe con i tuoi insegnanti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 78 12.26%  
In disaccordo (2) 182 28.62%  
D'accordo (3) 337 52.99%  
Molto d'accordo (4) 39 6.13%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E1

Ti trovi bene in classe con i tuoi insegnanti.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E2

I tuoi insegnanti ti incoraggiano.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 146 22.96%  
In disaccordo (2) 216 33.96%  
D'accordo (3) 245 38.52%  
Molto d'accordo (4) 29 4.56%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E2

I tuoi insegnanti ti incoraggiano.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E3

Gli insegnanti ti aiutano a sviluppare buone capacità relazionali con i compagni e con gli adulti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 131 20.60%  
In disaccordo (2) 231 36.32%  
D'accordo (3) 251 39.47%  
Molto d'accordo (4) 23 3.62%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E3

Gli insegnanti ti aiutano a sviluppare buone capacità relazionali con i compagni e con gli adulti.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E4

Gli insegnanti tengono conto delle tue attitudini e dei tuoi interessi.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 228 35.85%  
In disaccordo (2) 276 43.40%  
D'accordo (3) 125 19.65%  
Molto d'accordo (4) 7 1.10%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E4

Gli insegnanti tengono conto delle tue attitudini e dei tuoi interessi.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E5

Gli insegnanti  oltre alle conoscenze acquisite  valutano anche la tua capacità di orientarti e il grado di
autonomia che hai raggiunto.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 127 19.97%  
In disaccordo (2) 177 27.83%  
D'accordo (3) 285 44.81%  
Molto d'accordo (4) 47 7.39%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E5

Gli insegnanti  oltre alle conoscenze acquisite  valutano anche la tua capacità di orientarti e il grado di
autonomia che hai raggiunto.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E6

Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 111 17.45%  
In disaccordo (2) 186 29.25%  
D'accordo (3) 285 44.81%  
Molto d'accordo (4) 54 8.49%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E6

Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E7

Gli insegnanti esplicitano i criteri adottati per l'attribuzione del voto di comportamento.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 171 26.89%  
In disaccordo (2) 199 31.29%  
D'accordo (3) 220 34.59%  
Molto d'accordo (4) 46 7.23%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E7

Gli insegnanti esplicitano i criteri adottati per l'attribuzione del voto di comportamento.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E8

Gli insegnanti esplicitano gli obiettivi formativi della propria disciplina.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 80 12.58%  
In disaccordo (2) 171 26.89%  
D'accordo (3) 353 55.50%  
Molto d'accordo (4) 32 5.03%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E8

Gli insegnanti esplicitano gli obiettivi formativi della propria disciplina.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E9

Il patto d'aula è rispettato (carichi di lavoro, numero di compiti in classe  settimanali, ecc).

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 312 49.06%  
In disaccordo (2) 183 28.77%  
D'accordo (3) 124 19.50%  
Molto d'accordo (4) 17 2.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per E9

Il patto d'aula è rispettato (carichi di lavoro, numero di compiti in classe  settimanali, ecc).
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F1

Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dai tuoi insegnanti sono efficaci.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 69 10.87%  
In disaccordo (2) 225 35.43%  
D'accordo (3) 322 50.71%  
Molto d'accordo (4) 19 2.99%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F1

Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dai tuoi insegnanti sono efficaci.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F2

Gli insegnanti ti forniscono spiegazioni chiare ed esaurienti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 53 8.35%  
In disaccordo (2) 196 30.87%  
D'accordo (3) 358 56.38%  
Molto d'accordo (4) 28 4.41%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F2

Gli insegnanti ti forniscono spiegazioni chiare ed esaurienti.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F3

Gli insegnanti ti aiutano ad organizzare un efficace metodo di studio.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 171 26.93%  
In disaccordo (2) 300 47.24%  
D'accordo (3) 149 23.46%  
Molto d'accordo (4) 15 2.36%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F3

Gli insegnanti ti aiutano ad organizzare un efficace metodo di studio.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F4

Gli insegnanti incoraggiano il lavoro per gruppi.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 70 11.02%  
In disaccordo (2) 182 28.66%  
D'accordo (3) 314 49.45%  
Molto d'accordo (4) 69 10.87%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F4

Gli insegnanti incoraggiano il lavoro per gruppi.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F5

Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 128 20.16%  
In disaccordo (2) 187 29.45%  
D'accordo (3) 295 46.46%  
Molto d'accordo (4) 25 3.94%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per F5

Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2

Hai frequentato la peer education come tutor?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 90 14.20%  
No (N) 544 85.80%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2

Hai frequentato la peer education come tutor?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2a

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutores sono stati:

Risposta Conteggio Percentuale

Mi sono sentito/a più libero di chiedere spiegazioni su argomenti che mi erano poco chiari. (G2a01) 9 10.00%  
Ho potuto svolgere esercizi supplementari che mi hanno fatto comprendere meglio un argomento.
(G2a02)

22 24.44%  

Ho avuto indicazioni utili per migliorare il mio metodo di studio. (G2a03) 11 12.22%  
Ho avuto l'occasione di confrontarmi con altri studenti. (G2a04) 59 65.56%  
Ho rafforzato la mia motivazione e la mia autostima. (G2a05) 39 43.33%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2a

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutores sono stati:
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2b

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 82 91.11%  
No (N) 8 8.89%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G2b

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3

Hai frequentato la peer education come tutorato?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 150 23.66%  
No (N) 484 76.34%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3

Hai frequentato la peer education come tutorato?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3a

Le attività di peer education ti sono sembrate:

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 11 1.72% 5.15%
2 (2) 22 3.43%  
3 (3) 52 8.11% 8.11%
4 (4) 50 7.80%  
5 (5) 15 2.34% 10.14%
Nessuna risposta 0 0.00%  
Media aritmetica 0   
Deviazione standard 0   
Somma (Risposte) 150 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3a

Le attività di peer education ti sono sembrate:
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3b

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutorati sono stati:

Risposta Conteggio Percentuale

Mi sono sentito/a più libero di chiedere spiegazioni su argomenti che mi erano poco chiari. (G3b01) 96 64.00%  
Ho potuto svolgere esercizi supplementari che mi hanno fatto comprendere meglio un argomento.
(G3b02)

51 34.00%  

Ho avuto indicazioni utili per migliorare il mio metodo di studio. (G3b03) 31 20.67%  
Ho avuto l'occasione di confrontarmi con altri studenti. (G3b04) 55 36.67%  
Ho rafforzato la mia motivazione e la mia autostima. (G3b05) 4 2.67%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3b

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutorati sono stati:
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3c

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 125 83.33%  
No (N) 25 16.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3c

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3d

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti gli sportelli tenuti dai soli docenti
accanto alla "peer education"?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (G3d01) 72 48.00%  
No (G3d02) 18 12.00%  
Non ho mai usufruito degli sportelli dei soli docenti. (G3d03) 60 40.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G3d

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti gli sportelli tenuti dai soli docenti
accanto alla "peer education"?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4

Hai frequentato sportelli di recupero?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 99 15.62%  
No (N) 535 84.38%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4

Hai frequentato sportelli di recupero?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4a

Le attività di "sportello" disciplinare ti sono sembrate:

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 8 1.25% 4.06%
2 (2) 18 2.81%  
3 (3) 34 5.30% 5.30%
4 (4) 24 3.74%  
5 (5) 15 2.34% 6.08%
Nessuna risposta 0 0.00%  
Media aritmetica 0   
Deviazione standard 0   
Somma (Risposte) 99 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4a

Le attività di "sportello" disciplinare ti sono sembrate:
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4b

Le attività di "sportello" disciplinare:

Risposta Conteggio Percentuale

Ti hanno motivato allo studio. (G4b01) 21 21.21%  
Hanno migliorato il tuo rendimento. (G4b02) 32 32.32%  
Non hanno portato alcun miglioramento. (G4b03) 20 20.20%  
Hanno portato miglioramenti poco significativi. (G4b04) 36 36.36%  
Hanno migliorato il tuo metodo di studio. (G4b05) 19 19.19%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per G4b

Le attività di "sportello" disciplinare:
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H1

Le attività frequentate sono state (scegli almeno due risposte):

Risposta Conteggio Percentuale

poco interessanti (H1asl0) 245 38.70%
ben organizzate dalla scuola (H1asl1) 139 21.96%
ben organizzate dall'Ente che ti ha ospitato (H1asl2) 185 29.23%
hanno arricchito le tue competenze (H1asl3) 185 29.23%
le attività di ASL in cui sei stato impegnato non sono state utili alla tua formazione e ti hanno
sottratto tempo che avresti più volentieri dedicato allo studio (H1asl4)

213 33.65%
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H1

Le attività frequentate sono state (scegli almeno due risposte):
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H2

Le difficoltà incontrate sono state:

Risposta Conteggio Percentuale

di tipo logistico (difficoltà nel raggiungere le sedi dove si svolgevano le attività) (H2ASL0) 123 19.43%  
di tipo organizzativo (il calendario scolastico e quello dell’ASL non sono stati ben allineati)
(H2ASL1)

388 61.30%  

non ho incontrato particolari difficoltà (H2ASL2) 215 33.97%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H2

Le difficoltà incontrate sono state:
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H3

Per il futuro vorresti:

Risposta Conteggio Percentuale

attività di ASL più vicine a quelle che riconosci come le tue “vocazioni” (H3ASL0) 360 56.87%
che le ore di alternanza si svolgessero esclusivamente all’interno dell’orario curricolare
(H3ASL1)

235 37.12%

che le ore di alternanza si svolgessero esclusivamente al di fuori dell’orario curricolare
(H3ASL2)

31 4.90%

che le ore di alternanza si svolgessero almeno in parte in orario curricolare (H3ASL3) 142 22.43%
che il consiglio di classe, nella pianificazione dell’attività didattica, tenesse conto
dell’impegno che le attività di alternanza comportano e che le valutasse (H3ASL4)

385 60.82%
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H3

Per il futuro vorresti:

                                   pagina 103 / 135

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/375389


Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H4(SQ001)

Dai una valutazione da 1 a 10 della tua esperienza di ASL. [VOTO:]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 58 9.16%  
2 (2) 43 6.79%  
3 (3) 38 6.00%  
4 (4) 56 8.85%  
5 (5) 73 11.53%  
6 (6) 91 14.38%  
7 (7) 126 19.91%  
8 (8) 102 16.11%  
9 (9) 35 5.53%  
10 (10) 11 1.74%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per H4(SQ001)

Dai una valutazione da 1 a 10 della tua esperienza di ASL. [VOTO:]

                                   pagina 105 / 135

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/375389


Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I1

Replicheresti la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 470 74.48%  
No (N) 161 25.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I1

Replicheresti la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I2

Ti iscriveresti di nuovo a questo liceo?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 412 65.29%  
No (N) 219 34.71%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I2

Ti iscriveresti di nuovo a questo liceo?
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I3(SQ001)

In conclusione, assegna un voto da 1 a 10 a questo liceo: [VOTO:]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 21 3.33%  
2 (2) 21 3.33%  
3 (3) 18 2.85%  
4 (4) 26 4.12%  
5 (5) 75 11.89%  
6 (6) 126 19.97%  
7 (7) 176 27.89%  
8 (8) 127 20.13%  
9 (9) 29 4.60%  
10 (10) 12 1.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 375389 'STUDENTI III IV e V Questionario di Valutazione 2018-2019'

Campo riepilogo per I3(SQ001)

In conclusione, assegna un voto da 1 a 10 a questo liceo: [VOTO:]
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	Risultati
	L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.
	Gli spazi esterni sono curati.
	Gli ambienti didattici sono attrezzati.
	La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.
	La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.
	L'Aula Magna soddisfa le esigenze di aggregazione degli alunni.
	I laboratori sono utilizzati con regolarità.
	Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni (circolari, avvisi alle classi, news)  e modulistica in modo efficace.
	Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace
	Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.
	Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.
	I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.
	I collaboratori scolastici e il personale tecnico sono disponibili, solleciti e competenti.
	L’offerta formativa presente nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) della scuola trova corrispondenza nei progetti che la scuola propone nel corso dell’anno scolastico.
	La scuola facilita la tua partecipazione alle attività pomeridiane che propone (progetti, conferenze, gruppo sportivo, ecc).
	L’assemblea di istituto propone temi interessanti che incentivano la partecipazione.
	Gli studenti conoscono i Regolamenti dell’Istituto e sanno dove reperirli.
	Ti trovi bene in classe con i compagni.
	Nella tua classe ci sono studenti che prendono in giro i compagni.
	Ti capita spesso di litigare con alcuni compagni.
	Ti senti apprezzato dai compagni.
	Ti senti preso in giro o emarginato dai tuoi compagni.
	Ti trovi bene in classe con i tuoi insegnanti.
	I tuoi insegnanti ti incoraggiano.
	Gli insegnanti ti aiutano a sviluppare buone capacità relazionali con i compagni e con gli adulti.
	Gli insegnanti tengono conto delle tue attitudini e dei tuoi interessi.
	Gli insegnanti  oltre alle conoscenze acquisite  valutano anche la tua capacità di orientarti e il grado di autonomia che hai raggiunto.
	Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.
	Gli insegnanti esplicitano i criteri adottati per l'attribuzione del voto di comportamento.
	Gli insegnanti esplicitano gli obiettivi formativi della propria disciplina.
	Il patto d'aula è rispettato (carichi di lavoro, numero di compiti in classe  settimanali, ecc).
	Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dai tuoi insegnanti sono efficaci.
	Gli insegnanti ti forniscono spiegazioni chiare ed esaurienti.
	Gli insegnanti ti aiutano ad organizzare un efficace metodo di studio.
	Gli insegnanti incoraggiano il lavoro per gruppi.
	Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.
	Se eri tra gli studenti indirizzati  ai corsi di recupero ma  non li hai frequentati spiega perché: (la tua risposta ci aiuterà a migliorare il servizio)
	Hai frequentato la peer education come tutor?
	I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutores sono stati:
	Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
	Hai frequentato la peer education come tutorato?
	Le attività di peer education ti sono sembrate:
	I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutorati sono stati:
	Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
	Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti gli sportelli tenuti dai soli docenti accanto alla "peer education"?
	Hai frequentato sportelli di recupero?
	Le attività di "sportello" disciplinare ti sono sembrate:
	Le attività di "sportello" disciplinare:
	Le attività frequentate sono state (scegli almeno due risposte):
	Le difficoltà incontrate sono state:
	Per il futuro vorresti:
	Dai una valutazione da 1 a 10 della tua esperienza di ASL. [VOTO:]
	Replicheresti la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?
	Ti iscriveresti di nuovo a questo liceo?
	In conclusione, assegna un voto da 1 a 10 a questo liceo: [VOTO:]
	Scrivi liberamente, se ne hai voglia, quali consigli vorresti suggerire alla scuola:




